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Exercice 2.  
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1.  Cherchons une primitive  de xx e (x 2)− +֏  sous la forme xF(x) e (ax b)−= + . 

Pour tout x, xF'(x) e ( ax b a)−= − − + . D'où a = -1 et b = -3. 
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Exercice 3.  
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2.  On en déduit que I J= =π  
 

 

Exercice 4.  On considère les fonctions 2f (x) x=  et 
1

g(x)
x
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respectives dans un repère orthogonal. 
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Exercice 5.  On considère la suite n(u )  définie pour tout n par : 
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n t

n
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2.  Soit n ∈ℕ  et h la fonction définie, pour tout t, par n 1 th(t) t e+= . 

a.  Pour tout t, n t n 1 th '(t) (n 1)t e t e+= + + . 

b.  On en déduit que, pour tout n, 
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3.  1 0u e u 1= − = , 2 1u e 2u e 2= − = − , 3 2u e 3u 6 2e= − = − . 

4.  La fonction n tt t e֏  est positive sur [ ]0,1 , donc 
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Exercice 6.  On considère la suite n(u )  définie pour tout *n ∈ℕ  par : 
1

2n x

n
0

u (x 1) e dx−= −∫ . 

 

1.  Montrons que la suite n(u ) est décroissante. 

Pour tout *n ∈ℕ  et  pour tout [ ]x 0,1∈ , on a successivement : 

0 x 1≤ ≤   

1 x 1 0− ≤ − ≤  
20 (x 1) 1≤ − ≤   
2n 2 2n0 (x 1) (x 1)+≤ − ≤ −    car 2n(x 1) 0− ≥   
2n 2 x 2n x0 (x 1) e (x 1) e+ − −≤ − ≤ −  

D’où, en intégrant dans le sens croissant de 0 à 1, on obtient : n 1 n0 u u+≤ ≤ . 

2.  Pour tout [ ]x 0,1∈  et pour tout *n ∈ℕ , on a successivement : 
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3.  D’où, en intégrant dans le sens croissant de 0 à 1, on obtient : 
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4.  Or 
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, donc, par le théorème d'encadrement, nlimu 0= . 

 

 


